

Ieinteresētajiem piegādātājiem

Jautājumi un atbildes par atklātu konkursu "Rāmavas ielas rekonstrukcija (no Mazās Rāmavas ielas līdz Pļavniekkalna ielai), Rāmavā, Ķekavas pagastā, Ķekavas novadā II kārtā" (ID Nr. KNP 2015/15):

1. Jautājums: Lūdzam pasūtītāju apstiprināt, ka atbilstoši 2015.gada 12.maijā saņemtajiem jautājumiem un atbildēm, lai apliecinātu materiālu atbilstību (nolikuma tehnisko specifikāciju 1.5.11. punkts) pietiek ar materiālu piegādātāju apliecinājumu, kuros minēts informācija par materiāla izcelsmes vietu, kvalitāti un atbilstību izvirzītajām prasībām?

Atbilde: Informējam, ka Ķekavas novada pašvaldības Iepirkumu komisija 2015.gada 21.maija sēdē veica grozījumus iepirkuma procedūras dokumentācijā. Lūdzam skatīt aktuālo informāciju: <http://www.kekava.lv/pub/index.php?id=1685>.

2. Jautājums: Lūdzam Pasūtītāju apstiprināt, ka lokālās tāmes (nolikuma tehnisko specifikāciju 1.5.2. punkts) ir jāizstrādā atbilstoši Latvijas būvnormatīvu LBN 501-06 „Būvizmaksu noteikšanas kārtība” 9. pielikumam?

Atbilde: Lokālās tāmes un koptāmi jāizstrādā atbilstoši Latvijas būvnormatīva LBN 501-06 „Būvizmaksu noteikšanas kārtība” 5. pielikumam un 6. pielikumam.

3. Jautājums: Izskatot tehnisko projektu un darbu daudzumu sarakstu, konstatējam nesakritības apgaismojuma un ārējo tīklu sadaļas apjomos?

Atbilde: Informējam, ka Ķekavas novada pašvaldības Iepirkumu komisija 2015.gada 21.maija sēdē veica grozījumus iepirkuma procedūras dokumentācijā. Lūdzam skatīt aktuālo informāciju: <http://www.kekava.lv/pub/index.php?id=1685>.